

MUNICÍPIO DE GURUPI - ESTADO DO TOCANTINS  
FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG  
REITORIA - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO

**EDITAL Nº 40**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 39 DE 26 DE JUNHO DE 2017**  
**RESULTADO DA AVALIAÇÃO DOCUMENTAL – PRIMEIRA**  
**ETAPA E AVALIAÇÃO CURRICULAR – SEGUNDA ETAPA DO**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Considerando as informações contidas no item 5.1.1 em relação às exigências de graduação do candidato, onde se lê:

**Graduação:** *Graduação em Medicina com Especialização, Mestrado ou Doutorado em Saúde Coletiva ou da Família ou Comunidade. Metodologias Ativas.*

Leia-se:

**Graduação:** *Graduação na área da saúde, com Especialização, Mestrado ou Doutorado em Saúde Coletiva ou da Família ou Comunidade. Metodologias Ativas.*

Todas as demais informações contidas e publicadas no edital nº 39 de 26 de junho de 2017 ficam **INALTERADAS**.

Pró-reitoria de Graduação e Extensão do Centro Universitário UnirG, aos 26 dias do mês de junho de 2017.

**Prof.º Alexandre Peixoto Silva**  
*Presidente da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES*